www.dimension-k.com 
 Nom : ………….. 
Prénom : …………….. Classe …….


Correction du contrôle n° 10
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Exercice 1
(6pts)
Déterminez les mesures des segments [OB’] et [OA].

Sachant que : (AB) // (A’B’), que OA’ = 4,5cm, OB = 8,4cm

A’B’ = 6 cm et  AB = 7 cm 

Les triangles OAB et OA’B’ de sommet commun O vérifient :
- 
[image: image43.png]
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Donc le théorème de Thalès nous donne : 
[image: image4.wmf]''''
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Calcul de OB’ :

On a :
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=

 donc : 
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Calcul de OA :

On a : 
[image: image8.wmf]'''
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=

 donc : 
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7

OA

=

  et  
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Exercice  2
(8,5 pts)
Hypothèses : 
(AB) // (A’B’) 
(CB) // (C’B’)


A’B’ = 3 cm  

AB = 4 cm
[image: image42.png]



OA’ = 3,9 cm

OB = 3,6 cm


BC = 5cm

OC’ = 4,2 cm
1) Donnez quatre rapports égaux à 
[image: image11.wmf]'

OB
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 , la rédaction est très importantes.
(4pts)
2) Déterminez  les mesures des segments : [OC’], [B’C’], [OA]


(4,5 pts)

Les triangles OAB et OA’B’ de sommet commun O vérifient :
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Donc le théorème de Thalès nous donne : 
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Les triangles OCB et OC’B’ de sommet commun O vérifient :
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Donc le théorème de Thalès nous donne : 
[image: image19.wmf]''''
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Ainsi  
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Calcul de OA :

On a : 
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=

 donc : 
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Calcul de OC :

On a  
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Calcul de B’C’ :

On a 
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Exercice 3 
(6 pts)
Résoudre les équations et inéquations suivantes :

a) 5x + 3 = 2x – 18


(1pt)
x = -7
b) -4x – 7 < -6x + 12 

(1pt)
x < 9,5
c) 
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(2pt)
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d) 5(x-4) = 3 - (x -4) + (x -2)
(2pt)
x = 5
Exercice 4
(2,5pts)
Récitez les formules de cours du chapitre puissance, et pour chaque formule donnez un exemple que vous inventerez. 
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exemple : …………………………………………..
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exemple : 
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